

Это мероприятие для меня очень важно, так как его итог выявит уровень моих знаний по литературе, полученных в течение года. А еще победителю этой игры вручат кубок. В 5 классе кубок получила Лукашина Елизавета, но в этом году «лавровый венок» мог перейти кому-то другому.



Вся параллель шестых классов была разбита на команды. К каждой команде прикреплен куратор, ученик 7-8 классов, который принимал ответы и оценивал их. В ходе игры у каждого игрока в команде повышался рейтинг за правильные ответы.

Первый тур литературной игры представлял собой викторину, включающую в себя тридцать семь вопросов. Во втором туре представители наших команд показывали нам пантомиму, по которой мы должны были угадать название произведения, а в третьем –

мы сочиняли историю, в рамках определенного жанра: трагедии, комедии, басни, баллады, послания и даже оды.

Моя команда была под номером пятнадцать. С первых минут мы работали дружно и слаженно. Каждый из нас много и правильно отвечал. С каждым ответом рейтинг игроков повышался, и в итоге мне удалось набрать десять баллов из десяти. Я очень обрадовался этому результату, но не торопил события по поводу кубка. Когда проходила обработка результатов, я очень волновался. И вот началось награждение. К сожалению, я не стал победителем в этой игре, но для себя я уяснил, что есть к чему стремиться. А в следующем году я постараюсь все-таки выиграть!!!



Поздравляем Крутину Полину, ученицу 6 «В» класса, которая стала победительницей в этом году и с огромной гордостью унесла кубок «Самого внимательного читателя» домой!

Школьный Илья, ученик 6 «Б» класса